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CONFÉRENCE

Organisée par le Département de Sociologie

VENDREDI 29 SEPTEMBRE

11 heures, salle C-9141
Pavillon Lionel-Groulx
Parité professionnelle et parité familiale :
quelle place pour des politiques
de conciliation aujourd’hui ?

Marie-Agnès Barrère-Maurisson
MATISSE-CES
Division Familiale du Travail
CNRS-Université Paris 1

Maison des Sciences Économiques

106 boulevard de l’Hôpital, F-75647 Paris cedex 13

Thème de la conférence
La présence désormais massive des femmes, en France, dans la sphère du travail salarié s’accompagne pour elles d’un temps de travail très important au sein de la famille. Le recours à la notion de « de temps parental » permet de mieux mesurer les inégalités de partage du travail entre les hommes et les femmes. Inégalités qui concernent aussi bien la nature des tâches effectuées que le temps pris par les activités domestiques. Marie-Agnès Barrère-Maurisson s’interroge sur les évolutions envisageables en la matière, du fait notamment des progrès dans la mise en oeuvre d’une réelle politique de la parentalité par les entreprises et les administrations - ce dont témoigne la reconnaissance du temps parental pour les pères -, et de la possibilité de nouvelles formes de partage des formes entre les deux sexes.

Marie-Agnès Barrère-Maurisson, Docteur en Sociologie, Docteur d’État ès

Lettres et Sciences Humaines, est sociologue, chercheuse au CNRS dans l’équipe Matisse du centre d’Économie de la Sorbonne à l’Université Paris 1.
Elle dirige le Groupe Division Familiale du Travail (http :||matisse.univ-paris1.fr/gdft/) qui développe des activités nationales et internationales de recherche et d’expertise. Elle est spécialiste de l’étude des relations entre la famille et l’emploi, au niveau des individus ou des familles, des organisations et des politiques publiques, ainsi que des différentes sociétés développées.

Parmi l’ensemble des ses travaux répertoriées sur son site (http;//matisse.univ-paris1.fr/barrere/) on pourra retenir un ouvrage publié en 1992 intitulé

La division familiale du travail, aux PUF, et en 2003
Travail, famille :le nouveau contrat
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